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Bydgoszcz, 28.03.2014

Szanowni Państwo!


Rośnie zainteresowanie kinematografią wśród młodzieży. Coraz więcej osób próbuje swoich sił w aktorstwie lub kręceniu oraz montowaniu własnych filmów. Dlatego też 5 i 6 czerwca 2014 roku odbędzie się już VI edycja Ogólnopolskiego Konkursu Filmów Amatorskich KLAPS, którego organizatorem jest Samorząd Uczniowski Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 6 w Bydgoszczy przy współpracy z Kinem Orzeł oraz Miejskim Centrum Kultury w Bydgoszczy. Dzięki niemu zdolni początkujący reżyserzy i aktorzy mogą rozwijać swoje pasje oraz promować pomysły i talent. Rywalizują także o wartościowe nagrody. Do wygrania m.in. kamery, aparaty fotograficzne i tablety. Konkurs przeznaczony jest dla młodzieży w wieku od 15 do 24 lat.
Filmy należy przesyłać do 15 maja, wpłacając 20 zł wpisowego oraz rejestrując się wcześniej poprzez specjalny formularz na stronie internetowej:  www.klaps.bydgoszcz.eu/rejestracja

Produkcje oceniane będą w trzech kategoriach: film fabularny, reportaż oraz film animowany. Po wstępnej selekcji wykonywanej przez komisję samorządową oraz sprawdzeniu zgodności zgłoszeń z regulaminem konkursu, nadesłane filmy oceniane są przez profesjonalne jury. Do tej pory w jury konkursu gościliśmy między innymi Konrada Aksinowicza, Arkadiusza Hapkę, Krzysztofa Nowickiego, Marcin Sautera, Daniela Wielebę czy Piotra Zwierzchowskiego.  Wyróżniane są filmy ambitne, przekazujące istotne treści i mające wydźwięk artystyczny. Poprzednie edycje cieszyły się dużym zainteresowaniem – do V edycji konkursu zgłoszono aż 136 filmów!

40 finalistów przyjedzie do Bydgoszczy 5 czerwca 2014, dzień przed uroczystą Galą Finałową. W sali Kina Orzeł w godzinach od 10:00 do 18:00 odbędą się darmowe pokazy, otwarte dla publiczności,  wszystkich filmów zakwalifikowanych do finału, połączone z panelem dyskusyjnym na temat  wartości merytorycznej i technicznej oglądanych produkcji. Młodzież z całej Polski zainteresowana tematyką filmową będzie miała okazję wymieniać poglądy z jurorami, filmoznawcami oraz pozostałymi finalistami. Widzowie tego dnia dostaną także karty do głosowania na podstawie których będzie można oddać głos na wybrany film, który otrzyma nagrodę GRAND PRIX konkursu. 

Wieczorem 5 czerwca zapraszamy na kino letnie do kawiarni "Landschaft", gdzie odbędzie się pokaz filmów nagrodzonych podczas poprzednich edycji KLAPSa. 

6 czerwca 2014 w Miejskim Centrum Kultury będą miały miejsce specjalne  warsztaty filmoznawcze, dzięki którym finaliści konkursu zdobędą dodatkową wiedzę i umiejętności. Następnie młodzi ludzie będą mogli zwiedzić miasto podczas specjalnie przygotowanej wycieczki po Bydgoszczy z przewodnikiem. 

O godzinie 17:00 w sali Kina Orzeł odbędzie się Gala Finałowa, podczas której ogłosimy wyniki VI edycji KLAPSa i wręczymy nagrody rzeczowe. Finaliści i zaproszeni goście poznają twórców oraz obejrzą nagrodzone przez jury produkcje. Zostanie także wręczona nagroda GRAND PRIX, wybrana przez publiczność podczas przeglądu filmów finałowych.

VI  Ogólnopolski Konkurs Filmów Amatorskich KLAPS realizowany jest w ramach projektu "Bydgoski Grant Oświatowy", współfinansowany ze środków budżetu miasta  oraz sponsorów. 
Patronaty honorowe nad konkursem objęli:  Wojewoda kujawsko-pomorski Ewa Mes, Marszałek województwa kujawsko-pomorskiego Piotr Całbecki oraz Prezydent Bydgoszczy Rafał Bruski.
Patronaty medialne przyznali:  TVP Bydgoszcz, Gazeta Wyborcza, Polskie Radio PIK, Radio Eska oraz Radio OMG. 
Współpracy z konkursem KLAPS podjęli się także oprócz Kina Orzeł i Miejskiego Centrum Kultury, Fundacja "Tumult", kinoamatorskie.pl oraz  Młodzieżowa Rada Miasta Bydgoszczy.

Szczegółowe informacje, wraz z terminami i regulaminem znajdują się na stronie internetowej: www.klaps.bydgoszcz.eu. 
Kontakt z organizatorami: Wojciech Bronisz, tel. 792 960 511 oraz Maciej Markowicz, tel. 502 093 646.
Zapraszamy do udziału w konkursie organizowanym dla młodzieży przez młodzież!
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