Grupę TOM tworzy w Polsce 7 spółek. Zajmujemy się pozyskiwaniem surowców wtórnych (złom, metale kolorowe, makulatura, folia, butelki pet, szkło oraz zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny). Realizujemy w imieniu naszych klientów ustawowy obowiązek odzysku i recyklingu opakowań; obowiązek organizowania zbiórki, przetwarzania, odzysku i recyklingu zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Prowadzimy handel stalą i produkujemy zbrojenia budowlane. W ramach grupy funkcjonuje zakład przetwarzania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego.
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EMAIL. biuro-szczecin@tom-sp.pl

GRUPA TEL. (91) 469 21 70
FAX (91)4692159

ul. Pomorska 112
70-812 Szczecin

TOM $p. 20.0,TOM 2 5p. z0.0., TOM Elektrorecykling Sp. z 0.0.,Organizacja Odzysku Odpadéw i Opakowart EKOLAS.A., DOL-EKO Organizacja Odzysku S.A.,, TOM Organizacja Odzysku Sprzetu Elektrycznegoi
Elektronicznego S.A., TOM Organizacja Odzysku S.A.

* Grupa TOM nie stanowi grupy kapitalowej w rozumieniu przepisow prawa, w szczegélnosci ustawy z dnia 15 lutego 1992 r. o podatku dochodowym od 0s6b prawnych oraz ustawy z dnia 29 wizenia 1994 r. o rachunkowosci.



W ramach programu Praktyk Studenckich poszukujemy kandydatów do departamentu:

DZIAŁ ORGANIZACYJNO - PRAWNY
Dział zajmuje się obsługą prawną Spółek wchodzących w skład GRUPY TOM. 
Naszą ofertę praktyk w tym dziale kierujemy przede wszystkim do studentów ostatnich lat 
studiów prawniczych otwartych na nowe wyzwania, dla których wartością jest własny rozwój oraz współpraca z innymi w celu uzyskania najlepszych efektów.
Uczestnikom praktyk oferujemy zdobycie cennego doświadczenia zawodowego oraz przewidujemy dalszą współpracę z najlepszymi po zakończeniu praktyk.
Zakres praktyk obejmuje m. in.:

1. Pomoc przy obsłudze prawnej Spółki, zarówno w odniesieniu do podmiotów zewnętrznych (instytucje, urzędy, przedsiębiorcy), jak i wewnętrznych komórek organizacyjnych;

2. Współudział w sporządzaniu projektów pism procesowych;

3. Przygotowywanie i weryfikacja umów oraz aktów wewnętrznych Spółki;

4. Przygotowywanie opinii prawnych.
Zainteresowane osoby prosimy o przesłanie dokumentów aplikacyjnych (CV+lm) na adres:

rekrutacja@grupatom.pl

jako temat wiadomości wpisując Praktyki/DOP/
Do oferty prosimy dołączyć oświadczenie w sprawie wyrażenia zgody na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z Ustawą z dn. 29.08.97 o Ochronie danych Osobowych; tekst jednolity: Dz. U. nr 101 poz. 926 z późn. zm.)
